5М                 В – 1       СР (Закони множення)

1. Обчисліть зручним способом: 

       а) 197 ( 25 ( 4;    б) 2 ( 50 ( 56.

2. Знайдіть значення виразу 641а + 178, 
    якщо а = 100, 1000, 10000.

3. У числі 62730000 закреслили три останні нулі.

    Як змінилося це число? Відповідь поясніть.

4. Знайдіть значення виразу: а) 67 ( 373 + 67 ( 627;

                                                 б) 513 ( 56 - 56 ( 213.

5. Застосуйте розподільний закон множення:


    а) 5 ( а – 5 ( 27;            б) 6 (  17 + 6 ( b;    

    в) (17 + с) ( 8;              г) 16 (  (k - 5). 

6. Розв’язати задачу двома способами:

    З одного гектара збирають 112 т картоплі. Скільки
   картоплі зберуть з двох ділянок площею 608 га і 587 га?

5М                 В – 2      СР (Закони множення)

1. Обчисліть зручним способом: 

       а) 5 ( 127 ( 20;    б) 378 ( 4 ( 25.

2. Знайдіть значення виразу 378 + 832 т, 

    якщо т = 100, 1000, 10000.

3. У числі 57002 приписали два нулі. Як змінилося це 
    число? Відповідь поясніть.

4. Знайдіть значення виразу: а) 626 ( 49 - 49 ( 326; 
                                                 б) 53 ( 297 + 53 ( 703.

5. Застосуйте розподільний закон множення:


    а) 3 ( т  + 3 ( 17;         б) 15 (  а  -  15 ( 3;    

    в) 13 ( (5 + k);              г) (y - 8) ( 5. 
6. Розв’язати задачу двома способами:

    Магазин за один місяць продав 48 шаф, а за другий – 59 шаф. Шафа коштує 1260 грн. На скільки більше грошей вторгував магазин за шафи другого місяця, ніж першого?

5М                 В – 3       СР (Закони множення)
1. Обчисліть зручним способом: 

       а) 298 ( 2 ( 50;    б) 4 ( 25 ( 98.

2. Знайдіть значення виразу 97n + 197, 
    якщо n = 10, 100, 10000.

3. У числі 820730000 закреслили два останні нулі.

    Як змінилося це число? Відповідь поясніть.

4. Знайдіть значення виразу: а) 47 ( 487 + 47 ( 513;

                                                 б) 891 ( 91 - 91 ( 791.

5. Застосуйте розподільний закон множення:


    а) 18 ( 15 – 18 ( а;       б) 4 (  17 + 4 ( b;    

    в) (9 + т) ( 4;               г) 7 (  (4 - п). 

6. Розв’язати задачу двома способами:

    Швидкість легкового автомобіля 72 км/год, а вантажного – 63 км/год. Яка відстань між ними буде через 4 години, якщо вони одночасно вирушать з одного пункту в різних напрямках?

5М                 В – 4      СР (Закони множення)

1. Обчисліть зручним способом: 

       а) 50 ( 198 ( 2;    б) 25 ( 4 ( 89.

2. Знайдіть значення виразу 847 + 183 ( р, 

    якщо р = 10, 100, 10000.

3. У числі 87397 приписали два нулі. Як змінилося це 
    число? Відповідь поясніть.

4. Знайдіть значення виразу: а) 29 ( 197 + 29 ( 803;

                                                 б) 691 ( 38 - 38 ( 491.

5. Застосуйте розподільний закон множення:


    а) 6 ( 15 + 15 ( а;         б) 18 (  k - 18 ( 4;    

    в) (8 + с) ( 4;              г) 12 (  (b  - 3). 

6. Розв’язати задачу двома способами:

    Лижники стартували одночасно в одному напрямі. Один із швидкістю 18 км/год, а другий – 14 км/год. Яка відстань буде між ними через 5 год?

